
Италија: Ђузепе Конте прогласио ванредно стање у наредних 12 месеци на подручју Ђенове, број погинулих у паду моста порастао на 39
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У Ђенови је настављено рашчишћавање рушевина и потрага за несталима у трагичном
рушењу вијадукта на аутопуту А10 који пролази кроз тај град. Број погинулих попео се
на 39, а како наводе агенције, међу погинулима има и страних држављана. Италијански
премијер Ђузепе Конте прогласио је ванредно стање наредних 12 месеци на подручју
Ђенове.

  

  

Док траје истрага, из италијанске владе јавности је послата порука да ће за несрећу
неко морати да плати.

  

Главни тужилац Ђенове Франческо Коци саопштио је да је људска грешка довела до
пада моста приликом чега је погинуло најмање 39 људи.

  

Истражитељи детаљно анализирају све аспекте градње, пројектовања и одржавања
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моста.

  

Ако је разлог ове трагедије нехат, "ко год да је направио грешку, мораће да одговара",
изјавио је италијански министар саобраћаја.

  

"У савременој, цивилизованој држави, као што је Италија, овакве трагедије не смеју да
се догоде. То је неприхватљиво и неко ће то скупо да плати", каже министар Данило
Тонинели.

  

И пре детаљних анализа медији помињу да иза трагедије стоји немар и корупција.

  

"Анализираћемо све уговоре и спремни смо да концесионара казнимо са 150 милиона
евра", изјавио је министар рада и индустрије Луиђи ди Мајо.

  

Вијадукт Моранди, на делу аутопута А10, урушио се услед јаке олује праћене
грмљавином, а сведоци тврде да се урушио услед удара грома.

  

"Потпуно смо шокирани. Не могу да верујем да тако нешто може да се догоди", изјавио је
један грађанин.

  

"То је потпуна драма, катастрофа. Вероватно ће нам требати године да се навикнемо и
да се свакодневни живот одвија без тог дела пута", рекла је житељка Ђенове.

  

Стручњаци су већ неко време упозоравали да је вијадукт проблематичан због
деградације бетона и високих трошкова одржавања. Године 2009. је направљена
студија према којој би се мост срушио и на његовом месту изградио нови.

  

У извештају из 2011. године упозорава се на интензивну деградацију због саобраћаја.
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Укупно је дуг 1.182 метра. Има три пилона висине 90 метара. У несрећи се урушио један
од тих пилона заједно са стотинак метара саобраћајница.

  

"Ја нисам инжињер и не могу ја да одлучим, али не можемо да годинама чекамо на ново
решење. Неке ствари морају да се ураде што пре", рекао је градоначелник Коци.

  

У страху од нових урушавања евакуисане су и околне зграде, а многе пословне и
стамбене јединице мораће да се трајно напусте, јер конструкција срушеног вијадукта и
даље прети грађанима Ђенове.

  

Ванредно стање наредних 12 месеци

  

Италијански премијер Ђузепе Конте прогласио је ванредно стање наредних 12 месеци
на подручју Ђенове.

  

"Прихватили смо захтев локалних власти и проглашавамо ванредно стање наредних 12
месеци", рекао је Конте новинарима после ванредне седнице владе посвећене несреће у
Ђенови.

  

Конте је рекао да је влада издвојила пет милиона евра за то подручје и додао да је то
прва мера власти.

  

Према његовим речима, биће проглашен и национални дан жалости, али се датум још
утврђује, јер власти желе да се подудари са сахранама жртава.

  

Део вијадукта Моранди преко реке Полчевере срушио се у уторак мало пре 12 сати. У
тренутку несреће на том делу било је око десет аутомобила који су се сурвали у
провалију.
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(Бета, АФП)

  

Видети још:  Италија: На аутопуту код Ђенове се након олује срушио вијадукт
реконструисан пре две године, најмање 35 особа страдало, у току акција спасавања
преживелих
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